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Vnitřní informace emitenta kótovaného cenného papíru

Výsledky jednání valné hromady

Valná hromada byla svolána oznámením uveřejněným dne 5. 5. 2005 v Lidových novinách, a dále pozvánkou zaslanou akcionářům vlastnícím akcie na jméno ve lhůtě stanovené zákonem. Konala se dne 6. 6. 2005 v sídle společnosti.

Jednání byla přítomna notářka JUDr. Baranová.

Valná hromada schválila výroční zprávu za rok 2004, řádnou účetní závěrku za rok 2004 a návrh na rozdělení zisku za rok 2004.

Dále byl valnou hromadou schválen návrh na změnu stanov společnosti takto:

Změna čl. 31, odst. 1, první věta zní: „Představenstvo společnosti má 6 členů.“

Změna čl. 34, odst 1, doplňuje se jako třetí věta: „V případě rovnosti hlasů při hlasování představenstva rozhoduje hlas předsedy představenstva.“

Vzhledem ke schválené změně stanov byl členem představenstva zvolen Jaroslav Teichman, r. č. 760125/3594, bytem Velké Svatoňovice č. p. 251, který je zaměstnancem společnosti.

Valná hromada dále odvolala z funkce člena dozorčí rady Vladimíra Jandu a zvolila do této funkce Ing. Michala Skalku, r. č. 670704/0648, bytem Mladé Buky 136, člena rady obce Mladé Buky.

Schváleno bylo rovněž odměňování členů představenstva a dozorčí rady.

Valná hromada dále schválila ocenění nepeněžitého vkladu – infrastrukturního majetku Města Pec pod Sněžkou, který byl oceněn dle znaleckého posudku č. 532/25/2005 ze dne 17. 4. 2005 soudním znalcem Ing. Tomášem Voborníkem. Schváleno bylo rovněž zvýšení základního kapitálu o tento nepeněžitý vklad. Držitel akcie se zvláštními právy hlasoval PRO.

