VODOVODY A KANALIZACE TRUTNOV, a.s.

AKREDITOVANÁ ZKUŠEBNÍ LABORATOŘ HYDROLAB

se sídlem na ČOV Bohuslavice nad Úpou

PRAVIDLA PRO OBJEDNÁVÁNÍ ROZBORU PITNÉ VODY

· Termín odběru a příjmu vzorku a rozsah služeb je vždy nutné dohodnout předem telefonicky tel.: 731450018

· V případě, že není rozsah předepsán např. Krajskou hygienickou stanicí, je důležité nejpřesněji specifikovat účel rozboru, aby mohl být určen nejvhodnější rozsah rozboru (např. studna, vrt – voda bude určena k pití…)
· U místa odběru je důležité specifikovat nejen, kde byl vzorek odebrán, ale zda se jedná o vodovodní síť, studnu či jiné místo. Dle těchto informací se volí rozsah rozboru a použití metod pro stanovení jednotlivých ukazatelů.

· Pokud zákazník požaduje stanovení ukazatele, který laboratoř neprovádí může laboratoř zajistit stanovení v jiné akreditované laboratoři. Se subdodávkou je zákazník předem seznámen a prostřednictvím objednávky udělí souhlas se subdodávkou. 

· Bez souhlasu zákazníka NEMŮŽE laboratoř subdodávku zajistit.
· Odběr vzorku (dva způsoby):
· Vzorek odebírá pracovník zkušební laboratoře 

· objednávku rozboru vody odešle zákazník na bryknarova@vaktu.cz
· Vzorek odebírá zákazník 
· zákazník si musí domluvit a vyzvednout v laboratoři vzorkovnice (sídlo laboratoře: ČOV, Kladská čp. 106, Trutnov-Bohuslavice, nutno dohodnout předem !!!!!) 

· nejpozději při odevzdání vzorku do laboratoře zákazník vyplní objednávku rozboru a průvodní list vzorku (aktuální formuláře lze stáhnout na webu www.vaktu.cz )

V aktualitách na www.vaktu.cz najdete aktuální informace o omezeních v příjmech vzorků.

